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= - — SHE|
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ASHEXNIFE 9,300 21,400 A 12,100
202 O4dl 5,000 8,000 A 3,000
01 = LH YI 5,000 8,000 A 3,000
Os&EA2SHE =X I 5,000
203 R =&t 4,300 4,300 0
03 A F=XH S =ZH| 4,300 4,300 0
OsEA2sS3UFA 4,300
sHEL NS 256,000 256,000 0
308 XtXIEHHSOIA 256,000 256,000 0
10 SII 2 SOICHEHE & & 2 & A I 256,000 256,000 0
OsHEgzdd el EsX & 256,000
SEKUNRL=L SRR 1,015,500 1,015,940 A 440
= 900,000
< 115,500
403 Ut S EX201H 1,015,500 1,015,940 A 440
= 900,000
< 115,500
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= 900,000
< 115,500
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= 75,000
< 13,500
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= 75,000
< 13,500
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= 75,000
< 13,500
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O=sgextatF st X2 1,570,000
Ost=sHMEXAXA 1,560,000
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308 XX EHH SOl A 160,000 160,000 0




.

=]
"l
U
<)l

= A

i 3D Ulr
Ho Ho
i E o
A RO O

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
2 2 2 818 1|8 S8 1|8 S8 1|8 318 S S |8 S S S
n0 & o & NN RIR IR 2|3 |3 S8 S DD 3 3 3
Ko e} ™ ™ < | - = eV SV - - -
E
E=)
o o o o o o o o o o o o o o () o (e] () (@) (@) o
S 2 2 b 818 1|8
g |3 |3 |3 s |e|o
WH3r |—
uilEd!
RS
S 8188388 88|88 888|8|8|8 8|8|8|8 8|8|8|8 8|8|8 8 8 8|8|8 8|8s88|888|8 88
O O | © O O] OV OOV |OW O©W O OVW|O | O | OO || ojlojlo|lo oloo|lo ©o oo ool oo ool oo|o o o
o S|l V| cF|0 © TI | N|IN|IN N|o|lo|d sla|lol|lg ol |l © @ S|l |f Y0 S| @B |0 © S
O O | AN M| AN I AN N | NN N~ N YO oM ;MmO Ol w0000
- — | ™ < ™ < S » <~ |- |- — | & [V Y - - - - - -
ar
<
=3
m W | W W i
or =
X0 —_ 0
Bl — = ol
. ) — K0 Kk
2| i _ & _ @
< |z m_. ) oD = =
- e 2z = mT S I i
z |< + on ol w X R s
. o= = 0 <l o dar 30 B on
~ |Fr R or B4 il T = oF ¢ R =
= |&r =~ = | 0 M ol RMOHOD W} R0
o 20 ® n o o n <o | & A ol m o <0 <0 | & =} no 4o
— |R0 Wl K X0 = K =[x K{ w0 | op =] K ml R0 o) | S |K LI | Ki RO
mr_” o~ | W d H o BRI | H R |R 00 | &I M W AWM MR i H =
[N s ey =) 20 3 H|S |[%0 W |#H 3 W e ok | S |20 m T o) | R | & |k <) 20 3D
. S 3| Ulo ®0H 0 | Ul [®o 3D | A < |z | | W |[U0|[R W = M (UK W | H ulo R0 H
= o < | %0 =3 = ORM TR [E OH | w0 [ R [<0 o) [ |30 |8 K| |®E R W A|R|K T |R& = = ORM
Zo | M| ww il 0l el o | o) |00 W& | S |80 N[ F | o800 kD)D) Ko W | D)o)W R 0l 0J ol
. ~ Ho | a0 R R < R |R W[ |~ | 3| )RR WS H|R|R H|a 4 R <
< Ho O | Ho = = O Wl R [R O|H|a)|ad Olm ol |8 O|R|RK O [f0 D[R |R O] H = = O
T Rr = P = = ol sy = 2|5 = 8|z Rr o s
oy <! | e | e K| S & < ) ™
0 = 0 ol H <
1
<N




.

=]
"l
U
<)l

= A

i 3D Ulr
Ho Ho
i E o
A RO O

()] ()] ()] (o)) (@) o o Ye) Ye) o (] (] [Ye) Ye) o) o o o
Al N~ N~ N~ [Te) [Te) [Te) o o o o o o o o
L L ™~ ~ NN N ~ ™S S I N NN
=+ [ee] — — — (ep) <t <t [aV] [e\] [a\] N [a\] o [ep] —
n0 < © © © = N N NN N QIR |E=
Ko © © © © gl 9e S 3 b|b|n a1l <<
m_ o o [ep] o [ep]
E=]
[ap) o (ap) o (@) o (@) o) o) o o o Y] Ye) Lo o o o o o o
D < <t < Lo L0 O N~ N~ o o o N~ N~ N~ o o o o o o
o [e6) e0) [e6) (V) [a\] (V) <t <t o o o [a\] [a\] [a\] [eV] [eV] [eV] o o o
= N N N o | |o Nlwlolo |lo NN S | o |o s |lo|o
(=] o0} o0} o0} — N~ N~ ™ [ep] [ep] D D D < — — — — —
iEd o | o o | o |o
RS
(e») (V] o A [QN) [«> 2 eN] [N} o A [QN) [Ye) w0 N~ U o o o o (e} o o o o o o () o o o o o o o o o o o o
(=] Al O Al Al O Al Al O A [eN] — — O 00 o o o o o [e] [e6] o o o o [e] [e6] [e] o [e] o o o o o o o o
Sl© AN |©NF|©AF|© oo~ AT |S|S|e S|~ |~ |e]|leoleg || |m S ~|a|e2|eg s 3|23 |2
(ce] 3D AN N~ < AN QN < NN < O O U M o) Y] o) o) Y] o o o o o o ) Y9) Y] o ) Ye) [Te] Ye) o) [Te] o (@) o
— <t N~ M~ <t N~ M~ < N~ N~ O O M ©O© M~ o) o) (ep] (ep] [ep] ™ o o o (] o — — —
@ N @ N @ N @ N~ N~ © o N~ | NS © ©
sl ARl el e A © e Ol |le o
<
=)
~ =~ =~ =~ ~
or
R
B
ol B
< A0 | —~
I+ 0b | ®
= 31 | K0
) = = | - ulo
~ g B | a ® W a0
= 5 = %0 | 40 R R <+
oy nm = il W G
— K R = 3 w0 w0 i
oF B N g R |3 B H M o B
ol IS} 20 il oo | 2= =) 5 R or <)
. o ujo O H =d - Rl %_ = ujo = 3| B B Q0 ulo
&l = = = o R0 K- o) a |y 0 = o 3| o = 0 =
0 ) . o R = ok 71l n|E w0 | no | o o) RS | R Al Ho ol
5 £l =3 = 4 H oD OF O | K| R Ko | %0 |0 K Ho Ho | KE ok O K
= 00 =4 = O O o < KE | KF [ OF [ [HH =4 O 0O & < =4
) S © — 7l — = = Y R T e © i) — ©
Ik A R 8 © R 0 |3 | 8] 8 RO © S
. = 1 H 2| R0 | Mo Ho
M K| o
A H0




5
0
Ho

d
Kk R
Wo & Kk
OF T &
Faid
W W&o
Ho o Ko

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o (@) (] o o o
BI3|18|2]2 B3
= o |wo |w|w | — [ =
N [e)] (&)} (&)} < < [Ye) [Ye)
Klo
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[0)] D D — — o o o [o6) © [aV] o o (&) o o o (@]
S|lo|s|w|= < G | S |© < < | <o sloloc|lo|o
— — — [Ye] < — — — — ™ ™ Y] Y] Y] Y] Y]
uilEd
k=S
o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o
Sl w|n|d|d & S & S dd S S S S oglnnv|R @8 ddAd|S|9 @ d|S |8 |a |38 S
(e] o o o o (<o) N~ (<o) [<o] [Tg) (o] ()] < o o <t < [<o] © O o (<o) [<o] <t < © (<o) (e] Y] o o o o o o
— — — — o (o] © Y] — — — — — © [¢e} © — ™ ™ — [aV] Yo Yo o] L o] Yo}
[a\] [aV] [a\] — (e @] [ee] [ee] [e6] [ee] o)
3
Y
=
ar
0
Bl
. o M
u K
ol do o
= 11 .
I+ ol - 3l
=z |o |~ ok ) 30 o
. T | o n 2 U_ feY
~ | |= A B R = G ol
= | W H ol o - 2 X0
= S oI Mo+ a1 =] ~ =] E) - iy Ki
= |w | o ouo oK 0 z W0 T =] = R0 % i
L [ o G M 2T R A =) KF Kr %0 I ~
ol Ao = - W A R ok @ Ok ~ = oF ok o | < =z 30 ]
. - n] n] I D n] K. D 110 — K
)] _no T3 M o o H Kk - M & T o0 Rl |5 |a 3 W | % |0k 5 K{ (oo R
&0 5 B |mo < OF M KW T OF 8 O = R0 OF - K| R |80 3 o | #®0|an 2 no | W | KU W
O O [Ff ) = <4 Ar ®0 3 o A oW = S OF | Kk |OB RO OB B | <F [AD RO RO _.mo M EAEES
= BN O O0O0MOMAMOZTO|D|T 8|0/ M X &[0 & M &5 (|60 5
< Oz T |ol [< O O 0 O O S O |~ O o O |wrr(rE O O W |R R ~ |~ O
* AL = NACH (= =~ 8 NS S |s 3 == vl Bl B = =
B[R | W)X « « « Wwilis|as | =
A e T RTI B Wil | D | Ho
M &= o |
7 Y 1) =




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

a1
0
<
Mﬂ 50
& o
£
o ®

Z ok
Rl <
K Br
& 1o
5 0k
Lo wo Hio
Ok Ok =r
<J H Ko
W= or
Ho Ho ®o

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

, 189,650

1

5,094,400

N 42,850

H3r
Wikd
RIS

34,362,844

7,428,342

330,450

97,600

84,000
64,000

8,000
12,000

8,600
8,600

5,000
5,000

100,000

100,000
100,000

Off &t 24

45,552,494

5,380,418
4,611,000

35,561,076

rr

12,522,742

fir

767,418
11,755,324

H

287,600

97,600

84,000
64,000
33,000
23,000

10,000
20,000
20,000

11,000
11,000
8,000
8,000
8,000
12,000
12,000

8,600
8,600
8,600

5,000
5,000
5,000

100,000

100,000
100,000
100,000

.

=)
o
Ok
to
Ed
Ho

—

L

=
o

30
O
iio}
of

oF
Ed
o
o
ok
Ho
Jo
o
&0

01 AtR 22l |

ulo

Ok
N

O3l ol &t

ol

O
50
~J
oK

OANRES

o
<+
xr
K0
ulo
ol
o
oF
<
o
1o
ok
Ho

<r

Ho

ujo
ol
_)n_
H
K

I

W.m
o
0
Ok
Ho

Ho

Kl
K

(o =]
= T

=
=z

03 Al

KJ
K
ok
oD
<J
o
1o
Ok
o

H0

s

O

iy

KJ

307 212t0l &

[0S

30
O
0
IH
K]

N 2,850

A 40,000
240,000
A 40,000

100,000
100,000
100,000
32,850
30,000

60,000
60,000
60,000
60,000
30,000
30,000

o

=

=)

308 AtXIEHH




a1
0
<
Mﬂ 50
o o
£
o ®

Z ok
Rl <
K Br
& 1o
5 0k
Lo wo Hio
Ok Ok =r
<J H Ko
W= or
Ho Ho ®o

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o [Ye) o o o o) o) [Ye) o o
o o o o (@) o o [ o o o [a\] [aV] [a\] o o
) cl|lol|lo|lo o |lo |o © < | < | < — | = | = @ ©
n o o o o o o o (o] (] o (] D D D Y] [a\]
Ko AR il R < == Sl B b
= N ™ <[ <1<
E=]
3 e e Il S g g g 281818 3133 81818 3
o [ep] — — — o (@] (&) [a\] [a\] (V] o o o o
o = ) ) ) <o | o |o = | == o | o |0 ~
[ep] < D D D [ N [ D D D [T} < < <
LH3r ] > > o NN N CSERSHES] ~ e
RS
o o o o o o o o o o o o (V] o0 <+ Al O < (V] 0 <t (V] Al 0 < o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o < — < — < — <t < — o o o o o o o o o o o o o o o
o (@) o o o o o o o o o (@] — <t N~ — < N~ — < N~ — — < M~ o o o o (@] (@] o o o o o o o (@] o
ss|sls|glsselelelee|grelsrslsrslssrs|alalgas|slslgse|alsls ole
— o o o o o — — — — M~ O O D O© ™M D O© ™ D D ©O© ™ [ep] [ep] [ep] [ep] [ep] » D » [ [a\] [Te) [ep]
3r Nla|a|a o a o o o e [ i [,
<
(=
m W W o
ar
R
Al 30 <k
: 0 o 3l
ol o =3 S
=< il = = - ofr =
I+ =g 31 31 3D E 1)
=z - B0 o = < W T W R Ho
. M B0 | OH E] r or = B0 or R o =
~ AL Y ] o F =X oF 80 (i oF o < T
= mm_ o | 0k 7K zM 0K E] POER- G
o Wu | = ity 20 3 % 200w wr | on FOE R4 B
— W || r LR = R 5 A= B0 W = | 20
o+ |5 oo Ho % |® ok 30 id woO 30 = o | ® w0 KD | g0 T oW | "
om0 w n S |5 M oM > = <l 0K Zlr|s|s < w|o T T35
. o w_nm W | ok W|m || =z o ulo 5 o E] || |s 3 ok |m || 3| uo
a |nr X | ok | o T NS |[= | K 5 = uw = or SO [wr | = (U Koo | m R o=
o |o0 =2 |Ho |z |nofro B mo|m|T (A OB i) il Al 3l amolnofm 8 ®|mlo|w w i |Hla |
. ATl |H|®m|E M O|s|R|mR <] >3 = KN Z|®|3 W Oo|x|r|~ B M|z |3 |~ 0|R
= |30 OlH|w|t[w O | = [r O > = M O | [k O DR [A0OO|s|an|ar O|R
= 9 | Q|5 [ = = El =] e = H0 Q|5 H0 K |2 H sls e
g ¥ |2 |8 w |8 5! ol = ¥ |3 W |8 ¥ |8 8
* 20 | 8o ok 3l Ho &0 &0 &0
1 0 Ho
A




D
i/o
<
<+
30
S
w0
Ho

&

KF

=
=
Wo o o
Ok OF &
<J HO 5l
R <r &1
Ho o Ko

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o (] o o o o o o o o o o o o o
S S |S Q| DD Sl el R S|1S|S © o o o S|13 < S |[S
=+ o0} o o — — — [aV] — — o o o ()] ™ ™ ™ N~ N~ N~ o o
_J_u [a\] (ep] (ep] [o0) (e} o] A — — o (e} o < © © © — — — © (e}
Ko 41 <4 N I 5 4| <4< 4|«
El
-
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o 0] (e} 0] [aV] D (&)} Yo < < < (e} o (e} (e} (e}
~ s |la o || =N < o0 o0 I~ NN o |lo
< [(e] [(e] <t <t <t [aV} Lo [<e] © «© — — — ™ ™
mZ .
RS
o o o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o O O o o O o O O o o O O o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o O O O o O O o o o o o o
S S|S|d 3|S|a|e S|a|a|a e S 33 S[3|d|8 5|88 S|VNSN|INSA|IN NSNS |38 S35
Yo} Yo} o o o 0] [o0] 0] [o0] D D D D N~ Yo <t @ o o o o ~ O I~ Al O Al Al O N [oN] Al O A o o o o (@] (@]
N~ N~ (&)} (o)) D (e} © (e} © — — — — o o o o o — O @ — @ — (e} @ — (e} o (e} o N~ N~
™o ™ < < |5 < Y9] 0N |ovn WO < — N - — —_ —_ - - — — |- - [Te) [Te)
3r Slo o o= =
<
=
o o o i
ar
bl
Bl
81 o 1
ey v o
= ] ol Ko
I+ ot = 0o Ul z
= 30 = o % M or o
. =< 00 i W » K R
o KRR ) ,_Aﬂ B U_ W % 3 3 | |’ ! m = B | =
= b I I 5 R 03 I |R|c|K @ Ki 0 S Ko |
OF lw Mo | |H & SO TN s = OF o) M0 RO W | WD 0| pd H oW | WM K|
o) |5 80 |&= w2z (N8 |r T HE TR R|R|R|WU|E o S 0w TR (W W
. S H|W|R A5 |W|R 3|k |5 |5 0 How iSRS = ulo %o 80 nlw|r ~|g
oM R |R|®E =S m_: Gl o R e e T B e A O 0 = =R I A I
%0 ~ & | Tl |gl &l Mu OJ |0 8N | = |00 |/ o) Ho & H H | %o | o) |O) aD 20 Rl il aJ 3l Ho | o) [T DF = =)
. W | R|R H|S|R|R K| ||kl O OO Ofur|r|R H .xa Y [ R wlRR &GN
— |7 O0|r|IrO|aa|rR|k O|” ||z O %ﬂﬂmu 30 = = O mnnmo_om_
>l Igls |®|lsls |9|z]s R I P 0 % = Nlgls =
IF S o | S a | & a | g X a = | S S
i = Ho Ko = Ho B T
e
A




30
0
<
<+
00
e
a0
H0 0
= ™
zr W0
i &3 KO
1o U0 Mw
ok ok OA_O
oo =
Hror 2
Ho H =

M & oF
< RO T

o o o o (] o o o o o o o o o o (] o o o o o o o
S 1818 N 3 S S S 81818
< o o | o |w © ) o o o o |lo|o
n0 o » | & & » © « X « =S R=Nk=]
<4< |« o
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o © — o o o o o o o o o o o o o o o
o — o (@] [ee] [o6) — — o o o o o o o (@] o o o o o o o
S || < | < S S ||| Slol|os S |lo S S |lo|o Slolos
™ < [aN] [aN] N~ [¢e] o o o < [aV] [aV] [N} [\ o Y] Y] Y] N~ N~ N~
ik S N - - -
Pdk=
o o o o o o o o o o o o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S SR |S|e S & S| |® 0 |FTSOoF(S|2|S|@ S|S|S|e S|S|&d S & 3 S| |S|e S|e|a|e e S
o o < o o o o o <t < < Q M — < o [ap) (ap) [ap) [ap] o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o
5 5|38 |83[|8 8 8 = SLLIIVBIR|IQIR |V |Y V¥IT|IY & § 8 IZ|9|°°9|IE|5|ERK
al m < < % o) — — —_ -
<
=
= U
or _
30 =
B K0
. al
al ) s
< Ho T W
I+ 31 R - 20 woaA R - X0
= = B E K- | 3D = R < 4 3 1) = oo
. I 0 W oF | Ho Mt W oo ~ ) Z R
—~ 0 R a3 a = 0 oF ok RO nr oo
= ol Wz EIN = <+ mW g S|D = Z0
o =) ] _Mo =Rl m R |[M o m=< % 35 8| L I d R0 <k
= | m <4 W RICAC | = KW= & Ki <F B R0 W | &I o= |3 |K t
oF | = oz A | A | oK | ® [ OOk W < o0|ar Slar (WM &+ =
0J 3l I &l o < m_o Ok RO 0 wm | S | 3| & M| WM T o3 a|Rr o MN[0 |R< | W oW
o < 00 Kk | = | 00 Mo =D |3 LU =|lUo|® = SFlU0 R0 T B OB | K S <R iRrR U
I e I IO = O O M| = |= Ho | RO Mo | &= [= HO U0 oW MO | OF OF o | #p | [= H H
R0 |R0 [ = [0 [fm 3 ok I | K [KF 3D | RO EXI R s = [ L = e A = Ve A I | W o
X A T lerlwlor v O O|oF [& H| o VD g |R|R H|aa||x H|r|g H = H H|w|zs|as H|lm|rR|Ilr I I
== ol OO [ol | O | O~ wlm|RIR O/ |HIHO|R|R O MO |S|M ORIk OO
i S = b= 2|z |W AR =R L E- B =S E- B =R W s lg (0 igg
| 139 (0] H|zr|® | ®» 1) |« | T
: < O KU [ Ho H Ho <l
1 Edl <F
A H




D
i/o
<
<+
30
S
w0
Ho

o]

~0

Jlo
M~ %0
o wo ofr
0k Ok &1
<0 Ho
R < K
Ho Ho <k
& oF
AN RO T

(@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S8 1|8 81818 S 18 2 81818 S |8
< o l|lo|lo o |w v o |lo © o |lo|o o o
no IT| I | S I % I | 3 © | | & | ®»
K0 DI < 4|« = MRS
E|
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o) o o o o o o
o o o o o o (@] o (@] o o o (@] o o o o [aV\] o o (@] o o o
< | < |~ O | o | sls s s|s|s S |s s|ls|s S @ @ |= S |s|s
_|_._uon_. [Te) Yol %) < < (< % % % b - | — S |2 =l S |2 S » (>3 Ne)} £2u % _%
uiEd T T @
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o o o o o o o o o o o
o o o o o o o (@) o o (@] o o o o o (@) o o o o (@) o o o O O o o o o o o o o (@] (@) o
|| |||l o|lc|lolg Ss|lwu|lw|w v v gl og|lc|lg|lo gl cn|laog|lo|lo gl |lo o|lc|lol|lac o
aor SN N RN © — <
<
=3
W
or
X0
=) o
Rr
ol = R0
< B BN - Bl on
I+ = e Ho X0 1 i =3
= ar = o 31 o =< 3 I a0
. Z ar = ~ 1 o o= = o1 0H
— ~ Fa0) Z0 =] S ~ or of ak ul | om <0
= =3 W &0 Nk [} S ROR 14 7= <+
ol ar | " <+ | = n ul | & o o | o|a 0 R 20 | ® Il | a0 no o
= | |KH = |ar K & | R Ky i A | |k & | =< &0 Ok oy M| S K 0| od Kior
oF || a2 |®|H DI|D|®|H < O U e = I A B = Ul e T I I 1 )
ol K[ = |M MO [ R0 | S <0 HO |k | |<0 O | %o TR KWM|R|[S|T W Fil IR | || |<0
. F o[RS JUl|uo |8 zr{ow U R o |= | O HO|U R <F[R|W|S W@|® D | | <F|U0 [ <F|ow|Uo |8 o
= R|=m | B |®|=|=T 0| |=|= H|ok|8|m < r|=|= W |[ok|= | AF|Z M| (8 OF | =F | OF | [= & <
g0 |3 | U (T <0 | DI|O) |0 K< D) (T K[| [ D) | D)D) | RU[ DR K | A |00 N o) (D) W | w0 | o)D) <k
. R [R M| |R|R | |R|R J|m: |0k O|R|R W[ |R |~ <F|@ H|mF |+ /|R|R |3 |R | M
= ARIRO|sr|RIR O |R|R Ol |l |< O RIR Ol |R|[A OF |18 |8 O|R|R Ol |R|[R O
¥ [®|glz |*lg|s |#|sls |=|z|s glz [Flg|e |T *lsls |gls 2|85
x| F | ® | ® [/ Y < | & O |« < e
* H <k Pl <k <k < R0 Ho
M Ho
|




D
i/o
<
<+
30
S
w0
Ho

o7 Tl
A0 %0
Jo ww
M~ o
W uo =
ok Ok &
<J O ok
Hr <<
o Ho Ho

M & oF
< RO T

(@) o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o (@)
Cl<=el= Cl=e]= < < < < < S L
L._u (@) o (@) [ee] o o o Lo Lo Lo Yo} (e} o o]
N < < < N~ ™ ™ o (<o) (<o) (<] — o) [Ye) [Ye)
Klo I B © |0 © ~ ~ ~ © R P I
m_ — — [N} [N} [N} — — — —
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o ()
el Sl I el<e|= S B < ~ N NN
o o o o o o o o o N~ Y] Y] o o o o o
o () o o o o o o o Al N~ N~ o o (o)) (o)) (&}
— — — © (ep] (ep] ™
uiEd -
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O O o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O O o o o o
Clele @ elef(ele @lefele @ olelaele e @ e @ eoleeoleege ceg deaoN|e|o o e
o o o o o o o o o o o o o o Y] Y] ) Y9) o o o o K0 O© ¢ K0 O© ¢ ) 0n ©O© d» W0 N~ o~ N~ [ee] [ee] 0] o
o o o o o o o o o <t < <t o <t o o o o o o o o o O © o O © (<] O O © — O O — <t <t < o
SN € €8N8 ]S |D b K S8BT = B S S B|I¥IIO|I BT I o0 Inolo oo T
3l [ N N = — o — o — o — N aAxol|lo|lw|vu —
<
=3
L W owR Y
ar
0
B
3l ]
= =
I+ [m) o
= ) i =
5 ~ Tl H i
= =] A t+
= i 30 = ot = Bl
o] ~ 0K b = o id B4 ~
— 20 il =~ Hr r > Ki 3D > 1o
oF = <l | R’ 0 d Y " il H < I OF
ol idl < |s =4 > = o = H oy = Fal
. | =t O 7 | Uo K. ulo i 0] ujo R K ) ulo %0
& i o) rd ] ol = = Ho Ho | @D = = RO o = ]
%0 Ok [l H0 IS 20 | TJ il <r T < il ol = ol il <
. 2 ok @) & =R >4 Ho H | >4 R ORM ~ R Ho
= ur =< ol 7| R = O O R = = O o = ]
* H P > o K el K0 3 p (1] )
<k ® J | ® » = < Ot <
P s 4 ]l 2y
M Jo




A SEURER SN SAERSD
H: siEeslsds(sgduddsd/sd - s&)
2 sMHERSIIEES (cho &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

Os&s8MENZSXA 2,998,900
OZ2ZFEXNHEZLXZ 650,000

SN SSHEEXR 5,970,000 6,738,000 AT768,000
J| 4,290,000
< 1,680,000

403 A X EHHS 20l A 5,970,000 6,738,000 A768,000
J| 4,290,000
< 1,680,000

01 XM A= LE XL 5,970,000 6,738,000 AT768,000
OsMSMTSSHEAEXIXZ(F2UEN) 5,970,000
J| 4,290,000
=) 1,680,000

SMNSLATRHE(GAP)2Y 212,400 108,000 104,400
2 177,000
< 35,400

403 KHXISHAI S XH=2 0] & 212,400 108,000 104,400
= 177,000
< 35,400

01 AXSHMA=2E X 212,400 108,000 104,400
Ostts+=22 (GAP)AIZ 22 At 212,400
= 177,000
< 35,400

GAPHE HE2A X & 941,200 1,300,000 A 358,800
= 724,000
< 217,200

308 XX EHH SOl A 941,200 1,300,000 A 358,800
= 724,000
< 217,200

01 AXHHILEES 941,200 1,300,000 /358,800
LIGAPHE B E A XA 941,200
= 724,000
< 217,200

SAS0HHE X 281,600 250,700 30,900
J| 248,000
< 33,600

308 A EHHSOIA 281,600 250,700 30,900
J| 248,000
< 33,600

01 HIXNHHNBHEES 281,600 250,700 30,900
OsaS0HAE X3 A 281,600
J| 248,000
< 33,600

SUSOHAEXNA(HY) 53,000 108,000 A 55,000
J| 53,000

307 glz2+0ol & 53,000 108,000 A 55,000




A2 sEA4RER SN SAERED
o sMERSIISTSH (SN LM/5 - 5E)
2 sMHERSIIEES (cho &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Jl 53,000
02 It M AMHEE 53,000 108,000 A 55,000
Os&sSHAEXNA(RY) 53,000
J| 53,000
SHESSHEH X 1,509,300 1,289,400 219,900
= 1,236,000
< 273,300
308 XtXIEHHSOIA 1,509,300 1,289,400 219,900
= 1,236,000
< 273,300
01 AXHHILEES 1,509,300 1,289,400 219,900
Osd=s3sdEHIX&E 1,509,300
= 1,236,000
< 273,300
JaSBHES LR 405,000 400,000 5,000
=2 270,000
< 135,000
308 AHAIEHHSOIA 405,000 400,000 5,000
=2 270,000
< 135,000
01 HIXNHHNBHEELES 405,000 400,000 5,000
OnaEdEsLIRA 405,000
= 270,000
< 135,000
SMESFREFIMNENH 1,900,000 1,800,000 100,000
308 XXM SO0l A 1,900,000 1,800,000 100,000
01 IXNHHBNEES 1,900,000 1,800,000 100,000
OstErsAINEXE 1,900,000
SUSUINRSIsEHS 480,000 480,000 0
308 XtXIEHH SOl A 480,000 480,000 0
01 AXHHILEES 480,000 480,000 0
Os¢sSdlssSlIsgdstXd 480,000
SUHSYBAIAMALEXE 165,000 60,000 105,000
403 X EHHSH20lA 165,000 60,000 105,000
01 X ESHMA=E L 165,000 60,000 105,000
OstSaSotAAMAIEX A 120,000
XN wSEAFSAEXHA 45,000
MACHSASHELBAX R 75,000 75,000 0
308 XtXIEHH SOl A 75,000 75,000 0
01 AXHHILEES 75,000 75,000 0
DM sMSOHEdA AR 75,000




D
i/o
<
<+
30
S
w0
Ho

o 0
RURTE
Jo o
MmN~
Lo o o
0Ok Ok Ok
<J O ok
Hr <<
o Ho Ho

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
2|2 = — R 2|2 = = e 22 = A < 2 2
n0 N N2 | RIRQ|IR 81818 RIK IR S 3 3 3
E
E=)
o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o — [o6] (o] o o o o o <t o o o
© | © | o o | = |[—= — |- ~ s s o) o o o
< ™ [ep] < < < © o] L0 Y]
WH3r — | < @ @ @
Wik o
Pak=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o O o O O o O O o o O
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O O o O O o O O o o O
Sle e e|elee 2 S ela|ea|a|aele e ole|e|ea e |e|e elecae|eac e 99| S 9
2122 2|38 88 < °|7 |7 7|I|18IR 8 8|8|83|88|IRIRIRS|IIBLL|S333138333|8 813
© © |© — O — - |- — o Of®» ——|® ——|®» O -
ar — —
<
=3
m=u W W nr
or
%0
ulo
_m._ ol o
ok Ulo =
mm =4 30 o
< = [ 20 T B
I+ i ol = ® R ™
= mo ol oo on W =z X
. =] oK oF ok = 3 or A ar
—~ = i o Mo o = =0 oF Ar
= 5 | B0 = Q0 Mo ok i & ol & WD
o mo n 30 | op pl O ok | o | & RIC < & = X0 20 %0
= =] K <1 | a1 Bl < IR |S |k K | KI Ko |~ o o 80 <0
F |x|®m|H |z 140 0 R S T B = = H 2| OF ar e B or
ol s | [<0 W | Ko - Ok <k W | =R |HN &~ S| 3 o | & = | 1<) 5 ol
. 0| U0 (R Ok |mr | | OO0 OW TO OF Ok | | |[R < W |R =z B | =< Ed 20 ulo I
&l K| ®|&E W |7 |8 |[o <k < <F W HO o | = |[&= 20 O [ R0 | &R |<0 O | Wo ot <0 = o =
%0 T |w|m Y| AR D) M B0 R M0 (M0 <M fel D) [T W | (S (RS |ok|M (M0 Y| aT ) ST
. W [R | H [ |3 |oF o O W Of|% |%0 H|w|RrK|R & |3 [~ |” T | |% < H |or 3l =4 ~ H0
< Ok | R |R Ofok o0 [ O O H|H Ol |R | OO|® (oo O] |H[H O[3 = = A0 O
M| o | — | = | = o | = M| o |— O~ | M| o |— < E) © o
k(2|8 |n|&]° 81° |z|s]° a | 8(° |2[8]° |w 3 3
: Ho Ho Ho 5 Ho Ed Ho
M o
<N




D
i/o
<
<+
30
S
w0
Ho

o]

~0

Jo %o
= or
o wo 3o
0k Ok <!
<) Ol Ho
Ko< <r
Ho Ho Ko

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o
< < < Cl<e|= S <= < < Ol I N[ R |®
= © © © o o o (e} o Yo} Ye] Yo — — — Lo ™ (e}
n0 sV IV IV © |o® |® - |- ~ ~ |~ » | o [~ 14314
K0 <4< |« <
E|
E=]
o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o (@] o o o o o (V] [e] [e]
Slol|o S |lo s|lo|o s lo|o S lo|o o | NN
e =YY |5 SRS IS 2|2 |2 SHRSHES .
[e]
uilEd
k=S
(e») o O O o O O o o o O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(=] o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
C|lS S3|S 3|8 ©3S3|S8|a |8 @ oS8 S S|S|S|e S|S|eS|a|e|e S S|efa|eala]|la|a S
O O O ©O O O © © o O © o o o o o o o o o Y] o o o Ye) o) Y] (o] [e)] (o] o (o] o o o o <t <t <t <
LO [SNUENeN} [SVIENeN} [eV) [aVIEN N} N~ [e)) [0))] ™ [¢e] [o6) o) [o0) o N~ o o o [ N~ N~ <t < <t (=] <t o (e} o (e}
— ~ O |l ¥ ]| —| == = ES N RS RS RS - | == =
aor
<
=
LA ~ U =~ W =~ U
ar
0
B
ol
< - -
I+ X0 31 31
= w or A % = W
5 = o ol = - wr ur K
~ )| = 2 r ﬂ: B2 o oF @0
= < W 0 ® 1 Tlor Rr R OB
o n o m = ™| o m m | = | 0 T W | o 20 7
= Ki =r Ki ® B[S [K 3 oo K Ul [ |K S| q Sl W | R "0 B0
oF %) o o oI = O T e T I o O T =< I I v = v I = I T A )
ol > 20 || W RO|R | A W|w|[s|< I |R|WAD|J|[s|5 W || |5 8|8
. 0 ulo &0 0 oF [Uo [Ro = < || ~ A |U|R MU R S| |sS T | w5 |H|T |T 00
& o = = D IRIR N | T|TW N |D|F|RIT|T|= M|z | = |00 H K|35 [= v H |z |80 |3 <
%0 Ho Tl olom Z | o (o) 8 B | O | o OB | mo | o) o) WO | oo | o= |l | ORI W0 |mo | |A o= o | oW | B0
. Ed ™4 =Ko MIRIR R BIR|IR W R|IF|R|R K|R|R H0|=m | [~ B &K |3 ||~ H|z | |0F
== 104 = = O SAlRIRDODOIRIR OO|SIRIRO|IRIR OlWw || OO|xw|R[ADO[|N (< O
¥ || 2 5 ez 3 |5 ez 3|z |B|g|e Wig|e W= g
1o » x| ® < d|® < | ® PR TR
:.._. — & H0 H 0 H0 Ho
A




a0
i/o
<
<+
30
S
a0
Ho

o]

~0

Jo %o
= or
o wo 3o
0k Ok <!
<) Ol Ho
Ko< <r
Ho Ho Ko

M & oF
< RO T

o o o o o (] (] o (@) o o o o o o o
o o o o o — — — —
< < < < < < Sl
-+ o o o o o N~ N~ N~ <
n0 « « « « « N [N I N
KIo < < < < <
El
E=]
o o o o o o o o Al Al Al Al Al o o o
o o o o o o o o <t < < < < o (e} L
o o o o o o (@] o [ep] ()] (e)) [e)] (o)) <t <t o0}
S S o o o S S S s|lol|lolo | s l< |
< < o o o <t <t < N © © [<o] © Y] Ye) [aV]
m<l
RS
o o O O o o O o O O o o O o o O O o o O o O o o o O O [eN] Al [aN} [qV] [aN] (V] [aN} ™ (@) o o o o o
o o O O o O O o O O o O O o o O O o O O o O O o o O O Y] <t <t <t <t < <t e0) [Ye) o o — — ©
SIS O3S OSSO0 ST |S323|8 &S9S5S 53|80 S 3SS M |a|d || o O = N~ 3 oS ||
<t o O O o O O o O O o O O o o O O o O O o O O (=) o O O — D D (o)) D (o)) 0] N~ — o [e0] — — o0}
Al © © Al © © QO < < [COIER SR S [e0] [CORER S A < AN AN < AN AN < < AN Al o © © [{e] © [de] <t (V) (aV] — [ep] [ep] [ep]
» ——| o -~~~ —-——| N ——|N N - — ~ — —
aor
<
=
o o mr nru U W i W m W
W oW
or SR
x X
X0 _ 5 &
Yl K B0 80
io * *
0 D o S
< ww 80 o
o o | O B ®
Il I -~ i) N @
=3 ol w — V] —
o< = o m T m
iy 0 00 31 o mnl - -
= 7 TS = ) <0 ) -
o o | ™ e D oy
O | Ko = o N
o | ki 31 K< - G
ok ro | H = a1 M oul oo al arooom <
o) = | Ao 300 = =] oF ur 3 3 B o
S [ =z ) = A E o r n o ,E 5
& =r | Al 30 bd 20 <4 pd 20 Hp e HE <2 20 & = 80
o || 3 o =3 =) GO wl S R P SR WO ' ] 0H
. O | 8 = 0 ~ YA =] A Al H N s |™a | T O O O 7
- Z o £ =1 7 O < = o O s || |a |~ O = | ol
H.H_A. K E] il ~ N Ho 5 N RO[80 | oW | 5 |oy = O P
o il 20 & F & B0 | o0 & | = W | S
I e IR 20 r Ho o0 | ar | 3 WS
1 e ] T %0 | 5l ~
A % 50




)(D1EH/JIEL)

=

1o

ok

HiD

<r

Ho
o
o o
0k 80 ©
<) 0H RO
K %0 1
Ho®m =

M & oF
< RO T

o o o o o o o o o o o o
» R [R 818818 (8
o e ol ol cloloc|lolo
n - © @ 81383883
Kl
El
=)
o (@) o o o o o o o o o o
L Yo} Yo} o o o o
o] — — © (<o) [o6) o]
S Sle |o|o c |2
H3r
il
RS
o o o o o o (@) o (@) (e) o o o o o o o o o o o o o
O o o o o (<o) O Y] Y] Y] o o o o o o o o o o o o o
- R 8 8 8 M O[O0 00 |6 C Q0|0 ®|SIS|S]|S (S S
o0} (@) o [ep] o N~ N~ 0] o0} [e0] o o (ep] o o o (e] o o o o o o
«© D A T T8 (8|18 |8|8 8
aor
<
=3
ar
0
Al 5 m
) T Ho
a1 <- .
< 3] &D
I+ s Ho
= <4 M
. =] K :
— ol T M K0 0
= T ol R - A no
o] M oo o) - R - oF _ad ~
= m U o 0 =) OKE R | 0 o
oF ok T R P 5 K- OF wow | K Rl
ol T oMo W ook =4 =) o & B |D |+ F T o i
. T oo O = K- RINS (3 80 5 | |0k |, =~ |no[o <
& |wo < o kR OB oob =R N T < O 5 R e oo | W [k MO
ORI Y s B B )| L T T A o 11 L U R ®|RE R
5 - ol O O O M O|T | 3|0k |x I O|0F [& Ok T KU [ ®u | Ao |fdo Ho
.._A.MD O S| O|a& |k O &&D%NATNND
* |5 N5 8|S 2|5 — By
« « « W |1~ |z =<
5 I 1 o ]
L o |3
A =




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0l &b 2 BHSI A A
AR SENRSE SN HBASYD
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
ool HEPsYIlBEY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
T =0 341,302,569 334,905,202 6,397,367
= 260,248,056
s 394,000
J| 27,347,975
< 53,312,538
S sgAMAY D (Lo s - &) 341,207,481 334,864,264 6,343,217
= 260,248,056
s 394,000
J| 27,347,975
< 53,217,450
MEd=sglletxs 4,300,388 2,018,815 2,281,573
= 662,895
s 394,000
J| 1,000,000
< 2,243,493
FI s MR 353,938 494,305 A 140,367
= 244,095
< 109,843
403 XIS E X201 & 353,938 494,305 A 140,367
= 244,095
< 109,843
01 X HHMA=E L 353,938 494,305 A 140,367
OS2I =S XX & A 353,938
= 244,095
< 109,843
St Z ALY 582,500 0 582,500
s 394,000
= 188,500
403 X SHHSA=0l& 582,500 0 582,500
s 394,000
< 188,500
01 HXSHMA2E X 582,500 0 582,500
O sAINREAG (ZESY) 582,500
s 394,000
< 188,500
sgEdEdE=20Y 195,000 150,000 45,000
= 150,000
< 45,000
308 XXIEHH SOl A 195,000 150,000 45,000
= 150,000
< 45,000
01 AXHHILEES 195,000 150,000 45,000
sHSFEMEZ2 0 195,000
= 150,000
< 45,000
QMRS ISL=R 0K 349,440 0 349,440
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M ox
40 5 4

sEaRE3 SN S
VYA VAN D(SLHL /5 - 5&)
YN BEUYSLNE

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 50,000 0 50,000
1037/ 2S0HUHeB&EEALS I 50,000 0 50,000
O=2=HM30HAE X 50,000
AEMAS LA 212,328 235,115 N22,787
403 MHXSHHE =0l 212,328 235,115 N22,787
01 AXISHHA=2E = 212,328 235,115 N22,787
OLHFMISLENR 155,026
OsoESsASHIX A 57,302
SEF0MAE AT 75,000 75,000 0
307 g2+l & 75,000 75,000 0
02 It M AHE L 75,000 75,000 0
OSEF0mtE AT 75,000
DS EAHYHAASI|ELRY 66,477,842 81,823,903 N 15,346,061
= 48,562,665
J| 560,000
< 17,355,177
EZNEHNS= 9,953,740 9,657,715 296,025
= 9,079,425
< 874,315
403 MtXISHHES A0l & 9,953,740 9,657,715 296,025
= 9,079,425
< 874,315
01 AXISHHA=2E = 9,953,740 9,657,715 296,025
OELdHEHS=2S 9,953,740
= 9,079,425
< 874,315
FIZH 2N EAAS 25,960,000 29,987,280 24,027,280
= 22,000,000
< 3,960,000
403 XSS X201 & 25,960,000 29,987,280 A 4,027,280
= 22,000,000
= 3,960,000
01 XXM 22 = 25,960,000 29,987,280 A4,027,280
ORI EH SR AL 25,960,000
= 22,000,000
=) 3,960,000
S HEHMAALS A XA 260,000 156,000 104,000
J| 200,000
< 60,000
403 UHXSHHSA=0l& 260,000 156,000 104,000
J| 200,000
< 60,000
01 HXSHMA2E X 260,000 156,000 104,000




M ox
40 5 4

s=MRs3 SN HE
VYA VAN D(SLHL /5 - 5&)
DEFASYNASI|BES

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2

OXSAEH HAMAIESHUHSH X & 260,000
J| 200,000
= 60,000

SO H LAY &~ 1,040,000 4,160,000 A 3,120,000
= 800,000
= 240,000

403 XX SHHS K20 & 1,040,000 4,160,000 A 3,120,000
= 800,000
& 240,000

01 AIXISHMA=2E X 1,040,000 4,160,000 A 3,120,000
O AH S HAFSE A 1,040,000
= 800,000
& 240,000

FAXL 2D HS s I AKX 5,460,000 5,460,000 0
= 4,200,000
& 1,260,000

403 XX SHHMS K201 H 5,460,000 5,460,000 0]
= 4,200,000
o= 1,260,000

01 XS AS2E X 5,460,000 5,460,000 0
FAX L2 H Bt s IOl A K& 5,460,000
= 4,200,000
= 1,260,000

HAEZRSGESIHFRLXNSH 403,000 390,000 13,000
= 310,000
& 93,000

403 XX SHHS K20 & 403,000 390,000 13,000
= 310,000
& 93,000

01 XIS A=Z2E X 403,000 390,000 13,000
OEESE sIAHFRLXH 403,000
= 310,000
o= 93,000

LSO HHH 780,000 780,000 0
= 600,000
= 180,000

403 XX SRS K 20| & 780,000 780,000 0
= 600,000
& 180,000

01 MXSHHNE2BE =X 780,000 780,000 0
OS2I/ HUH 780,000
= 600,000
& 180,000

SHIHSSHEXNEEHXA 295,800 185,600 110,200
=2 204,000
o= 91,800




AR SEURE=R SN AEFSYD
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
Sl DBEIAFMUASIIBEY (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

403 UHXSHHSA=0l& 295,800 185,600 110,200
=2 204,000
< 91,800

01 X SHMA2E X 295,800 185,600 110,200
OsgIIASsEIFHIA 295,800
= 204,000
< 91,800

oot S S ZEALX A 44,616 0 44,616
=2 34,320
< 10,296

403 MtXISHHE X201 & 44,616 0 44,616
= 34,320
< 10,296

01 XM A=2EE 44,616 0 44,616
ORdiotds=LEAILXA 44,616
= 34,320
< 10,296

AR ZSIIHTLEXNR 55,800 93,000 A 37,200
= 45,000
< 10,800

308 XtXIEHH SOl A 55,800 93,000 A 37,200
= 45,000
< 10,800

01 HXNHHNBHEELS 55,800 93,000 A 37,200
Oaga=ss3EMALE XS 55,800
2 45,000
< 10,800

d2IsIZEMESLEAMSI LA XA 130,000 0 130,000
2 100,000
< 30,000

403 X SHHSA=0l& 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000

01 X SHMA=2E X 130,000 0 130,000
Z3SsSIIMSLEAME UL 130,000
= 100,000
< 30,000

=CEtE ST XI & 11,362,664 23,231,180 A 11,868,516
= 10,569,920
< 792,744

308 XtXIEHH SO0l A 11,362,664 23,231,180 A 11,868,516
= 10,569,920
== 792,744

01 AXHHBIYEES 11,362,664 23,231,180 A 11,868,516
O=Et&ES M X2 11,362,664




EREEES SN B
BASABAND(SYHL LM /5Y - &)
EHAYMMASI BT

SN -FH-SA(BA) - HRAY - B 0l &t o8 il HlnE2
= 10,569,920
& 792,744
=B RSN LA LE R 148,800 0 148,800
= 120,000
< 28,800
308 XXM S0 A 148,800 0 148,800
= 120,000
< 28,800
01 HIXNHHNBMNEELS 148,800 0 148,800
O=E&HSHNZHdA8E XA 148,800
= 120,000
< 28,800
=ER=SHANEZLHAE - ZHIXA 620,000 0 620,000
= 500,000
< 120,000
403 UtXISHH S A0l & 620,000 0 620,000
= 500,000
= 120,000
01 XS M A=2EE 620,000 0 620,000
D=t dAlE - ZHXE 620,000
= 500,000
< 120,000
AHorH DB R E ALY 468,000 468,000 0
J| 360,000
< 108,000
403 A X EHHS =0l A 468,000 468,000 0
| 360,000
= 108,000
01 X EHHMA=E L 468,000 468,000 0
OSIHAL I8t RS AL 468,000
| 360,000
< 108,000
DEEANSHMAS) B LFE 5,850 17,000 A 11,150
201 LB-2d| 5,850 8,000 22,150
01 At 2t 2|l 5,850 8,000 A2,150
Ogpt=2tl 5,850
OCQLSEAIHMATHHH M 2HATIZ RO 5,850
S8 BSRSIEA=XE 166,272 88,290 77,982
403 A X EHHS =0l A 166,272 88,290 77,982
01 X HHMAZE L 166,272 88,290 77,982
OO0 ERSIEER=EIA 166,272
HESEX& 1,244,270 1,063,058 181,212
403 XSS A=0l& 1,244,270 1,063,058 181,212




M ox
40 5 4

sEaRE3 SN HE
VYA VAN D(SLHL /5 - 5&)
DEFASYNASI|BES

CRA - FB - BA(BH) - MEMY - BYS 0l &t o il HImEET
01 HXSHMA2E X 1,244,270 1,063,058 181,212
OH=sEQELI 944,270
OHEEsTHMXR 300,000
AN SEMIRH 160,230 160,230 0
403 UHXSHHSA=0l& 160,230 160,230 0
01 X HHMA=ZLE L 160,230 160,230 0
OASENEEMIXRA 160,230
EH XH U 24 =4 SF K| 2 AF 500,000 435,000 65,000
403 XSS =0l & 500,000 435,000 65,000
01 X SHMA2E X 500,000 435,000 65,000
I B XH BH 24 =3 3 XT3 AHY 500,000
YSHAMBS X = A 283,200 283,200 0
308 XXM SOl A 283,200 283,200 0
01 AXHHBISEES 283,200 283,200 0
SHMBER A 283,200
HEEEANY 420,000 472,500 A 52,500
308 XX EHHSOIA 420,000 472,500 A 52,500
01 X HHILEXS 420,000 472,500 252,500
O SJAAS 420,000
AMAsSLHXA 139,000 134,000 5,000
307 glz2tol & 40,000 80,000 A 40,000
02 IZtE M AIHE L 20,000 20,000 0
O8N H=sAS 25} 20,000
04 QIZFHALAIH E = 20,000 60,000 240,000
OXINMUSME X 10,000
O =sE=US X 10,000
308 XXM SO0l A 99,000 54,000 45,000
01 IXNHHBNEES 99,000 54,000 45,000
XS =HENES XN 99,000
IENHISXE 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
02 QB AAHEX 20,000 20,000 0
OE=HSHEEXR 20,000
SAagsgIASS 3,150,000 1,550,000 1,600,000
403 A X EHHS 20l A 3,150,000 1,550,000 1,600,000
01 X EHHMA=2LE L 3,150,000 1,550,000 1,600,000
OsA28=sgJ1H32 3,000,000
DEAENSOHsHINAXNE 160,000




AR sEMNRER SN B
HY: EYsMARD(SHLLM/5Y - 5E)
Sol: DBIABMAASIIBEY CREED
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
HALHMH=sIIHE s I H A& 1,320,000 0 1,320,000
403 XX SHS K20 & 1,320,000 0 1,320,000
01 IXISH A2 X 1,320,000 0 1,320,000
COHALHMH=sIIHE = H KNS 1,320,000
SIHLUHAMEASIHFPLX A 540,000 720,000 A 180,000
403 XX SHHS K20 & 540,000 720,000 A 180,000
01 XIS AE2E X 540,000 720,000 A 180,000
OsIHYUHAIE ASIIH PR XS AIS 540,000
SO HYHAIE ACITE X & 453,600 453,600 0
308 XAXIGHHM SO0l & 453,600 453,600 0
01 HXHHIMNEXZ 453,600 453,600 0
OsIIHYMHAIE ACE X 453,600
A s obM &Y X & 405,000 409,050 A4 ,050
403 XX SIS X0l & 405,000 409,050 A 4,050
01 RXISHH b 2 & 405,000 409,050 4,050
DY =sotd & d X & 405,000
SXANSU S RZE (M) XN 63,000 63,000 0
403 XX SHHS K201 & 63,000 63,000 0
01 XIS A2 X 63,000 63,000 0
(s Ulol X Z& (2H)II XK 63,000
SsHIHMLARLAEHX A 210,000 210,000 0
308 XHXIGH SO0l & 210,000 210,000 0
01 AIKISHHEMNEXZ 210,000 210,000 0
OEsSI|HIHEARHEH X 210,000
S SIZ A (IS ) I o 0l 2 A 400,000 408,300 A 8,300
403 XX SRS K20| & 400,000 408,300 A 8,300
01 XIS A=2E X 400,000 408,300 A 8,300
OB SZH (JI2)IoH0 A (F=01E0H) 400,000
A SEMAFAIZHEH I A A 15,000 15,000 0
303 A2 15,000 15,000 0]
01 ZAZ2 15,000 15,000 0
[ Al 2k A4 AFA| ZHIH D} Al A 15,000
IASHEER 181,723,497 168,783,478 12,940,019
= 179,369,044
| 1,173,500
& 1,180,953
XEtBdsHAE X2 H 1,012,534 1,097,000 N 84,466
= 1,012,534




A= SRURS= FNHESSSY
M ASASAAMAR D (LML LM/ 5D - SE)
el SIIASOEER (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 1,012,534 1,097,000 A B4,466
= 1,012,534
01 HIXNHHBHEELS 1,012,534 1,097,000 A B4,466
Oxed3=sgHE X2 1,012,534
= 1,012,534
MASSEEAZIEM 120,500,000 118,000,000 2,500,000
= 120,500,000
308 XXM SO A 120,500,000 118,000,000 2,500,000
= 120,500,000
01 AXHHBISEES 120,500,000 118,000, 000 2,500,000
MASSEMXNG X =M 120,500,000
= 120,500,000
BASSEHINIXNEMAMS 22lH (YY) 40,000 40,000 0
J| 40,000
201 Let24d] 20,000 20,000 0
J| 20,000
01 At 2teltl 20,000 20,000 0
Opt=2Hl 15,000
ORASSEMANIN SN 2B NS RUAS 15,000
J| 15,000
[E==q:] 5,000
ORLASSEMNEXNZ2MERFIZ AU 5,000
J| 5,000
202 044l 20,000 20,000 0
J| 20,000
01 = LH o4 1l 20,000 20,000 0
OASSEMNIEXNSHMERFE N 20,000
J| 20,000
MASSEMNE XS MALE 2tel bl 740,600 740,600 0
J| 740,600
308 XtXIEHHSOIA 740,600 740,600 0
J| 740,600
01 HXNHHBHEELS 740,600 740,600 0
OASSEMXNTE XS MAY 22l 740,600
J| 740,600
TAHEU NS HZ X =AM 15,050,000 10,883,300 4,166,700
= 14,000,000
< 1,050,000
308 X EHSOIA 15,050,000 10,883,300 4,166,700
= 14,000,000
= 1,050,000
01 HIXNHHNBMNEES 15,050,000 10,883,300 4,166,700
OxA2=2clXNGAFH XM 15,050,000
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M ox
40 5 4

sEaRE3 SN HE
AHYSABBAND(SLHL /5 - 5&)
soHASOHBER

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 114,000 114,000 0
01 HIXNHHBHNEELES 114,000 114,000 0
ORINsSXNSAE X =M 114,000
s HASSUHXNI MG 969,500 868,500 101,000
EsSHASSUXNIAE ST 5,000 16,000 A 11,000
201 Zet24l 5,000 9,000 A 4,000
01 At 2t 2l 5,000 9,000 24,000
Oger==&H| 5,000
Ot+==tALAsSEUH2ENEZRAUS 5,000
FEAMUEZ A 162,000 200,000 /38,000
307 2201 A 162,000 200,000 /38,000
04 DIZHHALALSE E X 162,000 200,000 /38,000
OZS ML= A 162,000
$=ZESANH 750,000 600,000 150,000
403 X SHHS =0l & 750,000 600,000 150,000
01 HAXSHMA=2EE 750,000 600,000 150,000
OsHeEd=dE D4 750,000
IS UBSHEH 52,500 52,500 0
403 MtXISHHE X201 E 52,500 52,500 0
01 X S22 = 52,500 52,500 0
O=3ssdagdddsd 52,500
FTACHS Dt==4HH 2 S J DAY 30,687,500 31,721,475 A 1,033,975
J| 21,297,000
< 9,390,500
DS EHAALSHE ALY 14,790,000 16,669,200 A 1,879,200
J| 10,200,000
< 4,590,000
403 Ut ES X201 & 14,790,000 16,669,200 A 1,879,200
J| 10,200,000
S 4,590,000
01 XXM A2E = 14,790,000 16,669,200 A 1,879,200
On==NZEALESEUHSAS 14,790,000
J| 10,200,000
=) 4,590,000
WA HACX DB L ALS 11,756,200 11,898,075 A 141,875
J| 10,936,000
< 820,200
403 X SHHSA=0l& 11,756,200 11,898,075 A 141,875
J| 10,936,000
< 820,200
01 HXSHMA=E X 11,756,200 11,898,075 A 141,875




432 sEMNRER SN HESASYD
M ASASAAMAR D (LML LM/ 5D - SE)
S FTAS =M S HANM DAY (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ONANZHACI I BEEL ALY 11,756,200
J| 10,936,000
< 820,200
U2 0rA0LEE S AALY 20,300 23,200 A 2,900
J| 14,000
= 6,300
403 MtXISHHE X201 E 20,300 23,200 A2,900
J| 14,000
< 6,300
01 AXSHMA=2EE 20,300 23,200 A 2,900
On=Z20tAIEE & A ALY 20,300
J| 14,000
< 6,300
FTAME A &l =S Y 22| H X & 147,000 0 147,000
J| 147,000
202 04l 13,000 0 13,000
J| 13,000
01 = LH 4 4 8,000 0 8,000
OFTAD I SAIE B EE Z =23 0 4 8,000
J| 8,000
04 = W &t 8l 5,000 0 5,000
LIFTADI S AH = Kl 204 Hl 5,000
J| 5,000
307 21201 A 60,000 0 60,000
J| 60,000
02 QAFAAFEX 60,000 0 60,000
OFTAJI S At 2el KT & 60,000
J| 60,000
308 XXM SO A 74,000 0 74,000
J| 74,000
01 HIXNHHBNEES 74,000 0 74,000
OFTAMS A & = 222 HI X & 74,000
J| 74,000
DA HAN D 1,970,000 1,666,000 304,000
403 MHXISHHE X201 & 1,970,000 1,666,000 304,000
01 XM A=2EE 1,970,000 1,666,000 304,000
oM S EH X & 800,000
O MHEZRXSENLXE 670,000
LFTACH S A 2t == S 3t 500,000
MNEAADLAIEZHe| =0 X & 1,650,000 1,000,000 650,000
308 MtXIEHSOIH 1,650,000 1,000,000 650,000
01 AXHHILEES 1,650,000 1,000,000 650,000
OMBAAMBAIEHI WX (F2AEH) 1,650,000
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AR ERNRER SN AR
HM: NSt ASHAMAY D (sSHSFM/s - =)
CHRl: 20| XS A4 B Y CERED
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
403 XX SHHS K20 & 1,279,696 1,251,565 28,131
= 882,549
& 397,147
01 AIXISHHMA2E X 1,279,696 1,251,565 28,131
OAER0HXNELZALDES XA 1,279,696
2 882,549
=} 397,147
ANERA0S SRR 1,112,922 695,248 417,674
J| 767,532
& 345,390
403 XX SHHS K20 & 1,112,922 695,248 417,674
J| 767,532
& 345,390
01 XIS A =2E X 1,112,922 695,248 417,674
OAE20S S XA 1,112,922
J| 767,532
o= 345,390
QUHSASH2SESEMAHARSAML (M HSAIL) 489,255 817,050 N 327,795
J| 376,350
o= 112,905
403 XX S M S K201 & 489,255 817,050 AN 327,795
J| 376,350
=} 112,905
01 XS A=2E X 489,255 817,050 N 327,795
OSSN REMARSAIL (MM A
o) 489,255
Dl 376,350
& 112,905
AQUHSAMAEM2SEMNHRSML (M2 IE) 85,800 0 85,800
J| 66,000
= 19,800
403 XX S M S K201 & 85,800 0 85,800
J| 66,000
= 19,800
01 MXSHAHXNE2EE X 85,800 0 85,800
OQsAMASHESEMHREMYE (IS4
2f) 85,800
J| 66,000
= 19,800
DEHIJIE THEEAI & X & 916,400 932,350 A 15,950
J| 632,000
o=} 284,400
403 XX SRS K 20| & 916,400 932,350 A 15,950
J| 632,000
= 284,400
01 AXESHIE2E X 916,400 932,350 A 15,950




AR ERNRER SN ABASYD
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
CHRl: 20| XS A4 B Y CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

ODFHI S MEBHAIE X2 916,400
J| 632,000
< 284,400

gN=ISSZIHNSLXE 2,728,000 3,038,000 A310,000
2 2,200,000
= 528,000

403 MtXISHHE X201 E 2,728,000 3,038,000 A 310,000
= 2,200,000
< 528,000

01 AXISHHA2E = 2,728,000 3,038,000 A310,000
ODgasssdgdMsdid 2,728,000
2 2,200,000
< 528,000

ANEZUHSKNELEHLANELESKE 367,026 2,850,904 A2,483,878
= 333,660
< 33,366

403 XM S =0l A 367,026 2,850,904 AN2,483,878
= 333,660
< 33,366

01 X EHHMA=ZLE L 367,026 2,850,904 AN2,483,878
OAMEJUSTNESUHBANELES X 367,026
= 333,660
< 33,366

ANERUHZOHICTESSE&AXA 243,153 567,115 A 323,962
J| 187,041
=) 56,112

403 MtXISHH S =0l & 243,153 567,115 A 323,962
Il 187,041
=) 56,112

01 AXISHHA=2E = 243,153 567,115 A 323,962
OAE20Z0FICTESE & AR 243,153
J| 187,041
< 56,112

ADERMSRDIEtES 6,050,000 3,950,000 2,100,000
2 3,500,000
= 2,550,000

403 XIS E X201 & 6,050,000 3,950,000 2,100,000
= 3,500,000
= 2,550,000

01 X SHHAN2E= 6,050,000 3,950,000 2,100,000
OAGEZWS XA 6,050,000
= 3,500,000
= 2,550,000

QUHEALEH 4,978,500 6,940,714 A1,962,214
= 4,100,000
< 878,500




AR ERNRER SN AR
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
Hol OIS MBS (B9 ®R)
2 . - 4 14
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
403 UHXSHHSA=0l& 4,978,500 6,940,714 A1,962,214
= 4,100,000
< 878,500
01 X SHMA2E X 4,978,500 6,940,714 A 1,962,214
OAHEAOEH® 4,978,500
= 4,100,000
< 878,500
AMERHIUESHAES2H IS 3,697,500 5,157,571 21,460,071
= 3,045,000
< 652,500
403 MtXISHHE X201 & 3,697,500 5,157,571 A 1,460,071
= 3,045,000
< 652,500
01 XM A=2EE 3,697,500 5,157,571 A 1,460,071
OAEEEUESAS2E RS 3,697,500
= 3,045,000
< 652,500
AQEFASHIANERS 3,740,000 5,214,000 A 1,474,000
= 3,080,000
< 660,000
403 Tt S H S X201 & 3,740,000 5,214,000 A 1,474,000
= 3,080,000
< 660,000
01 X SHHMA=2LE L 3,740,000 5,214,000 A 1,474,000
OANEZASHIANE RS 3,740,000
= 3,080,000
< 660,000
AQDLEBASHAXNZLHAS 2,499,750 3,250,000 AT750,250
= 1,666,500
< 833,250
403 X SHHSA=0l& 2,499,750 3,250,000 AT750,250
= 1,666,500
< 833,250
01 X SHMA=2E X 2,499,750 3,250,000 AT750,250
OANEZASHINXNFLUHRS 2,499,750
= 1,666,500
< 833,250
ADEBASEY RS 7,650,000 0 7,650,000
2 6,300,000
< 1,350,000
403 MHXISHE X201 E 7,650,000 0 7,650,000
= 6,300,000
< 1,350,000
01 X SHHX2E = 7,650,000 0 7,650,000
OAEEASEU RS 7,650,000




AR ERNRER SN AR
HY: EYsMARD(SHLLM/5Y - 5E)
CHRl: 20| XS A4 B Y CERED
- _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 6,300,000
& 1,350,000
AQEZHUEAERYL) =AM AHAHD 210,000 0 210,000
= 140,000
= 70,000
308 XAHXIEHSOIA 210,000 0 210,000
= 140,000
= 70,000
01 AIXSHMEMNEX= 210,000 0 210,000
OAEZHEEIBEESL) =S MR RAMHEHAMD 210,000
= 140,000
=} 70,000
ANETZSENUNE S S 2,065,500 0 2,065,500
= 1,701,000
& 364,500
403 XX SHHS K20 & 2,065,500 0 2,065,500
= 1,701,000
& 364,500
01 XIS A=2E X 2,065,500 0 2,065,500
OADIEEH AU XN ES2T 2,065,500
= 1,701,000
o= 364,500
ANEZYUHOIEHAEHT= 2,366,500 0 2,366,500
= 1,949,000
o= 417,500
403 XX S M S K201 A 2,366,500 0 2,366,500
= 1,949,000
o= 417,500
01 AIXISHHMA2E X 2,366,500 0 2,366,500
OADIEZYHOHAHTS 2,366,500
= 1,949,000
& 417,500
A2SRESEHNSE 5,460,000 5,460,000 0
403 XX SHHS K20 & 5,460,000 5,460,000 0
01 XIS A2 X 5,460,000 5,460,000 0
OfuASaEssHdNE 5,160,000
OEHA - LdIMESSHEXRA 300,000
EANIURS2ELMAA 495,000 500,000 A5,000
308 XX SHHSOIA 495,000 500,000 A5,000
1 AXNSHHMENEEZ 495,000 500,000 A5,000
OAMSUASE2EHFUHRK(ZFLUEA) 495,000
20208 A = EQ50E IS AR & 75,000 0 75,000
308 XX EHSOIA 75,000 0 75,000




AR ERNRER SN AR
M MNSdsgdAMANU(sEAHL b/ sY - &)
Hel: 0SB (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 75,000 0 75,000
(120209 & =& 2/50E D1 @ A ALK & 75,000
HASMAGHYIAAG (AR ) 1,132,194 1,132,194 0
308 XXM SOIA 1,132,194 1,132,194 0
01 AXHHBILEES 1,132,194 1,132,194 0
OMAFHAMOEEXE A 1,132,194
HASEZRSHAHEILA & 15,000 15,000 0
303 &3 15,000 15,000 0
01 L& = 15,000 15,000 0
OMASEHSEAMEILAl A 15,000
EE2H=ESH 3,731,495 2,359,295 1,372,200
J| 1,238,100
< 2,493,395
SEXNS(UH)MAALSEUEXIH 311,170 275,645 35,525
J| 214,600
< 96,570
403 MHXSHHSA=0l& 311,170 275,645 35,525
J| 214,600
< 96,570
01 XM A=LE L 311,170 275,645 35,525
OSEXNS(UA)MAALSEHSXA 311,170
J| 214,600
< 96,570
SEESXNS(HA , ASHS )M MAILSS A 577,825 459,650 118,175
J| 398,500
=) 179,325
403 MtXISHHE =01 & 577,825 459,650 118,175
J| 398,500
=) 179,325
01 AXISHHA=2E = 577,825 459,650 118,175
OSEXS(HA ASHS)MAALEHE X 577,825
J| 398,500
< 179,325
HA-2SHXHESHMEAE AL 737,500 0 737,500
J| 625,000
< 112,500
403 XSS X201 & 737,500 0 737,500
J| 625,000
< 112,500
01 AXSHHMA2E = 737,500 0 737,500
OHA-=SHHAMESHAHASE A S 737,500
J| 625,000
< 112,500




432 sEMNRER SN SRS
M ASASAAMAR D (LML LM/ 5D - SE)
o9 SEN2SY (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A LN 405,000 324,000 81,000
403 UHXISHHSA=0l& 405,000 324,000 81,000
01 XM= E L 405,000 324,000 81,000
[Jelg - MorMASEXR 405,000
20212 DI HIHI QI At A L | K| & (X BHAFS) 1,700,000 0 1,700,000
308 XX EHH SOl 1,700,000 0 1,700,000
01 HIXNHHNBNEES 1,700,000 0 1,700,000
(020212 D Ml Al Q1 & A A I Y x| K| & 1,700,000
FRLdssgHe|RNEILESY 4,005,979 3,805,500 200,479
= 2,755,743
< 1,250,236
aZ2Ae 2 69,000 77,000 A 8,000
= 69,000
201 L2l 46,000 41,500 4,500
= 46,000
01 At 2t 2l 46,000 41,500 4,500
pt=2Hl 40,000
O=ZH=0Z2MLsSLe2+=2UHERAUS 40,000
= 40,000
[E=3=3:] 6,000
OYDBASYETI A 6,000
= 6,000
202 O4dl 23,000 33,000 A 10,000
= 23,000
01 = LH o4 4l 23,000 28,000 25,000
Og=s2e2Z 0 23,000
= 23,000
xZ e K 1,756,743 95,000 1,661,743
= 1,756,743
308 XXIEHHSOIA 1,756,743 95,000 1,661,743
= 1,756,743
01 AXHHBIYEES 1,756,743 95,000 1,661,743
gg=z2el X3 103,000
= 103,000
OFSAISLOIXJAS S 1,653,743
= 1,653,743
RPCUHEME AL XA 576,000 2,328,200 A 1,752,200
= 480,000
< 96,000
403 XSS A0l & 576,000 2,328,200 A 1,752,200
= 480,000
< 96,000




AR SENRSE SN HBASYD
HY: EYsMARD(SHLLM/5Y - 5E)
S9: HRYRLZVALDEINSY (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 576,000 2,328,200 A 1,752,200
CORPCHEM B AL X 576,000
= 480,000
< 96,000
RPCE EAIE M E == At 585,000 0 585,000
= 450,000
< 135,000
403 MHXISHE X201 & 585,000 0 585,000
= 450,000
< 135,000
01 X SHHN2E = 585,000 0 585,000
LIRPCE M A &2 = At 585,000
= 450,000
S 135,000
RPCAI & & H| XI & At 700,000 624,000 76,000
403 A X EHHS 20l A 700,000 624,000 76,000
01 X EHHMA=E L 700,000 624,000 76,000
CIRPCAI & EHIXI & At 700,000
HAHEIESE2HHAX R 100,000 116,000 A 16,000
307 glz2tol & 100,000 116,000 A 16,000
02 It M AHE X 100,000 116,000 A 16,000
OXAHSIESSHHAXA 100,000
ZENARXEBHESSOAHNE R 18,000 18,000 0
308 XXM SOIA 18,000 18,000 0
01 IXNHHBNEES 18,000 18,000 0
OZsEE-EBdEs20HE XN 18,000
SSUISOIHEZHOR L JI A K& 49,200 267,300 A218,100
403 MHXISHEA=0l & 49,200 267,300 A218,100
01 XXM 22 = 49,200 267,300 A218,100
OZZHI S0ICHE ZCHOH S D1 RETH K| & 49,200
AINESSHAHAASNE 150,000 150,000 0
307 21201 A 150,000 150,000 0
02 It S AHE L 150,000 150,000 0
OGS sSHAHRENE 150,000
Ltz 29 (LAl 2,036 0 2,036
101 @144 Hl 2,036 0 2,036
04 JI2ZHHZ2XEE S 2,036 0 2,036
D=2 SEIHZAHAELARY 2,036
OoJlzs 68,7203 23 1,581
OFs=¢ 68,7203 x4 275
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N = 0l & At & Ml A

SENRE= A sESoHg
ICHTEEXNsHEI IS (sl S/ s - =)
DIHESsSHE0IS MR (2 &HH)
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
Pl 163,897,461 200,785,738 N 36,888,277
= 29,756,000
g 98,471,000
& 35,670,461
ICHAEEXNsHEI R (SN YN/ - 55) 162,967,181 199,876,050 A\ 36,908,869
= 29,756,000
= 98,471,000
o= 34,740, 181
DIHESHE0IS R 101,298,500 122,239,300 N 20,940,800
= 1,670,000
g 98,471,000
o= 1,157,500
SENAES UG (SZHOIZ2 XL ) (HEAY 200,000 4,079,000 A 3,879,000
)
403 XX SHHS K20 & 200,000 4,079,000 A 3,879,000
01 XS A2E X 200,000 4,079,000 A 3,879,000
(== M (sE=EHOZ2ZREA) 200,000
DIHE=HE0IS MY =A 136,600 139, 650 A 3,050
201 2Et2Ay| 126,600 118,000 8,600
01 AP 22| d| 126,600 118,000 8,600
Ogs 24| 105,000
OYUEIsMHENE I RHENEROUS 5,000
OsENLYLHEIAMEES 100,000
Oosg4% 21,600
OSAMOENLASMASREA LB 2T
QA AFSG 21,600
308 XHXIEHSOIA 10,000 10,000 0
10 212 SUHUSHEAXEAE AT Y| 10,000 10,000 0
OsElgYsgI|IBt X HTS 10,000
SESAMIESHSH(LBHAR) 44,936,000 47,386,000 A 2,450,000
Fas 44,936,000
403 XX SHHS K20 & 44,936,000 47,386,000 A 2,450,000
g 44,936,000
01 XIS A=2E X 44,936,000 47,386,000 A 2,450,000
OsEsANE8aH(LetR)(DEAND) 44,936,000
g 44,936,000
SESTAMNEH} (AR R) 15,214,000 12,154,000 3,060,000
g 15,214,000
403 XX SHHS K201 H 15,214,000 12,154,000 3,060,000
g 15,214,000
01 XIS A2E X 15,214,000 12,154,000 3,060,000
OsEs A NE8sH (8 XR)(ZEAND) 15,214,000
g 15,214,000




raox nx

2 SENRER SN sENRLD
B CHAES N SHEN RS (SHHL /5D - 5&)
I NINESOHEDSHINE

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

SESHNELSH(EEXR) 1,596,000 1,532,000 64,000
s 1,596,000

403 UHXSHHSA=0l& 1,596,000 1,532,000 64,000
s 1,596,000

01 X SHHMA=E L 1,596,000 1,532,000 64,000
OsEsdXNE48sH(EENR)(IFEAZ) 1,596,000
s 1,596,000

SESHNE L3 2,583,000 1,400,000 1,183,000
s 2,583,000

403 UtXISHH S0l & 2,583,000 1,400,000 1,183,000
s 2,583,000

01 X SHMA=2EE 2,583,000 1,400,000 1,183,000
OsEsd Mg (ZSAZ) 2,583,000
s 2,583,000

JzMENEss 24,878,000 6,708,000 18,170,000
s 24,878,000

403 Mt S E X201 E 24,878,000 6,708,000 18,170,000
s 24,878,000

01 AXSHHMA2E = 24,878,000 6,708,000 18,170,000
OJI=MENESH(ZSAZ) 24,878,000
s 24,878,000

NZEZ2SH(AZE) 1,236,000 3,228,000 A 1,992,000
s 1,236,000

403 UHXISHHSA=0l& 1,236,000 3,228,000 A 1,992,000
s 1,236,000

01 X ESHHMA=LE L 1,236,000 3,228,000 A 1,992,000
OANZASLS(AZE)(IEAT) 1,236,000
s 1,236,000

ANZ &2 st 2,148,000 1,982,000 166,000
s 2,148,000

403 XM S =0l & 2,148,000 1,982,000 166,000
s 2,148,000

01 HAXSHMA2EE 2,148,000 1,982,000 166,000
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42 sEuRs= SR
HE: SMALHANL(SYHS LM /5 - &)
SHol: BATEAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

< 488,000

01 AXISHHA=2E = 3,613,000 0 3,613,000
OAGESAICTAE S LAY 3,613,000
J| 3,125,000
< 488,000

SLF S A 10,971,566 10,713,802 257,764
= 2,000
J| 3,871,486
< 7,098,080

StNeFS A 4,597,183 4,404,927 192,256
J| 3,830,986
< 766,197

308 XtXIEHH SOl A 4,597,183 4,404,927 192,256
J| 3,830,986
< 766,197

01 X HHILEES 4,597,183 4,404,927 192,256
Ostnsersa X 4,597,183
J| 3,830,986
< 766,197

QXN ZHsEEEAL 19,500 19,500 0
J| 15,000
< 4,500

308 A EHHSOIA 19,500 19,500 0
J| 15,000
< 4,500

01 HXNHHNBHEES 19,500 19,500 0
Of*xs=slt2=2 19,500
J| 15,000
< 4,500

ETESLHAY 33,150 40,625 AT, 475
J| 25,500
< 7,650

308 XXM SO0 A 33,150 40,625 NT,475
J| 25,500
< 7,650

01 IXNHHBNEES 33,150 40,625 AT ,475
ODESEsdMY 33,150
J| 25,500
< 7,650

SAZETE 2,000 7,500 25,500
2 2,000

308 MXIEHSOH 2,000 7,500 A5,500
= 2,000

01 AXHHILEES 2,000 7,500 25,500
OEASSX A 2,000




A SEURER SN EAZHD
MY SANUFAY(SEHSLM/SY - 5E)
SRl SMFYAY EERED
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

| = 2,000

SR E M ALK& 116,000 115,600 400

307 gl2tol & 20,000 19,600 400

04 DIZHHALALSE E X 20,000 19,600 400
OIS SAXNE UE P00 LS AK 2 20,000

308 XXM SO A 96,000 96,000 0

01 IXNHHBNEES 96,000 96,000 0
Oetes="H3dHa 96,000

RN R=E = gel ] 50,000 65,200 A 15,200

307 21201 A 50,000 30,000 20,000

04 QIZFHALAIH B & 50,000 30,000 20,000
OEsadUsSUSEIHAXRA 50,000

ZASILEHER A 1,373,000 1,253,000 120,000

307 2201 A 572,000 572,000 0

02 It M AHE L 572,000 572,000 0
st Egd3st 32,000
Oetel1S=sEctdd=2XE 540,000

403 XIS E X201 & 801,000 600,000 201,000

01 AXSHMA2E = 801,000 600,000 201,000
O&MsIHSBNLdEH XA 801,000

St IS ALY 947,500 986,000 /38,500

308 AHAIEHHSOIA 947,500 986,000 /38,500

01 HIXNHHNBMNEELS 947,500 986,000 38,500
OZSsAdLrsBNBAY 850,500
st F 0l A At Y 97,000

S OHXI 4 AHQHA ALY 67,050 67,050 0

308 MtXIEHSOIH 67,050 67,050 0

01 HIXNHHBHEELS 67,050 67,050 0
[IS0FXI A A OFE AL 67,050

=X 602,000 605,700 A 3,700

308 A EHHSOIA 152,000 147,700 4,300

01 HXNHHNBHELS 152,000 147,700 4,300
RARAIEEHMNE ALY 100,000
OYsEH(SR0)XAAS 52,000

403 A X EHHS 20l A 450,000 450,000 0

01 X EHHMA=LE L 450,000 450,000 0
OYsII MR 450,000

L= N3 ALY 462,500 485,200 A22,700




A SEURER SN EAZHD
MY SANUFAY(SEHSLM/SY - 5E)
SRl SMFYAY CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 462,500 335,400 127,100
01 HIXNHHBHNEELES 462,500 335,400 127,100
OS2 =HAAY 350,000
OSAM MU NS ASEI 112,500
2 X2 A 400,000 400,000 0
308 MtXIEHSOIH 400,000 400,000 0
01 X HHILEXS 400,000 400,000 0
OeAHZHA L5t 400,000
LS N3 A 900,000 900,000 0
308 A EHHSOIA 900,000 900,000 0
01 HIXNHHNBMNELS 900,000 900,000 0
O3y 28t 900,000
RN AR 1,401,683 1,186,500 215,183
308 XXM SOl A 293,340 290,420 2,920
01 IXNHHBNEES 293,340 290,420 2,920
OFAsIII MR & (E 4 147,050
= DNELE= S L PNE-] 146,290
403 X SHHSA=0l& 1,108,343 896,080 212,263
01 HXSHMA=2E X 1,108,343 896,080 212,263
OSAsHIIMMA & (KHe) 390,863
O8tAMEXHS=2010] 285,000
Ot == 0ol g XX 432,480
TS = AALY 15,759,386 12,526,657 3,232,729
J| 9,123,828
=) 6,635,558
IMNSHASAIL S XM =X 3,680,000 3,840,000 A 160,000
J| 2,300,000
=) 1,380,000
308 XXM SO0 A 3,680,000 3,840,000 A 160,000
J| 2,300,000
=) 1,380,000
01 IXNHHBHNEES 3,680,000 3,840,000 A 160,000
OXZAMNSMASAIL e XM £ K& 3,680,000
J| 2,300,000
< 1,380,000
TASHMESI AL 1,256,000 1,400,000 A 144,000
J| 897,000
< 359,000
308 MtXIEHSOIH 1,256,000 1,400,000 A 144,000
J| 897,000
< 359,000




42 sxNRESR oA EMENDY
B SNUHMA(SYNSLL/SY - SE)
Sl HBASMAY (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

01 HIXNHHNBHNEES 1,256,000 1,400,000 A 144,000
OXANZHEMESIH AL 1,256,000
J| 897,000
< 359,000

FABRERZRX 169,000 169,000 0
J| 130,000
< 39,000

308 XXIEHH SOl A 169,000 169,000 0
J| 130,000
< 39,000

01 AXHHILEES 169,000 169,000 0
O=ZAMSSE 22 X3 169,000
J| 130,000
S 39,000

dEHANLdS AL R MEX A 1,147,000 1,264,800 A 117,800
J| 925,000
< 222,000

308 MtXIEHMSOIH 1,147,000 1,264,800 A 117,800
J| 925,000
< 222,000

01 HXNHHNBHELS 1,147,000 1,264,800 A 117,800
OX2HAN LS ALl X MEXA 1,147,000
J| 925,000
= 222,000

HEHNXEESNAALNL 87,000 117,000 30,000
J| 70,000
< 17,000

308 XX EHHSOIA 87,000 117,000 /30,000
J| 70,000
< 17,000

01 IXNHHBNEES 87,000 117,000 A 30,000
Od2HNXdESHAEXEA 87,000
J| 70,000
< 17,000

H2HX XS EE A X 2 234,320 246,500 A 12,180
J| 161,600
< 72,720

308 XX EHH SOl A 234,320 246,500 212,180
J| 161,600
< 72,720

01 X HHILEES 234,320 246,500 A 12,180
OB L ZE XY XA 234,320
J| 161,600
= 72,720

EANDMAEIIHEY LYK 570,000 313,500 256,500




M ox
40 5 4

SEURES TAH O EAE
EMADTANL (SRHL /59 - 5&)
IS ALY

- _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2

Pl 300,000
= 270,000

403 XX SHHS K20 & 570,000 313,500 256,500
J| 300,000
= 270,000

01 XIS AE2E X 570,000 313,500 256,500
OJZXASMAZI|HEH 2L XA 570,000
J| 300,000
& 270,000

MM EMNSHEXZL X & 20,000 20,000 0
J| 20,000

308 MXISHMSOIA 20,000 20,000 0
J| 20,000

01 IXHHIMNEXS 20,000 20,000 0
OANIMEISMsE XTI ZALAH 20,000
J| 20,000

MIMEISMsEHALAE IR 4,900 4,900 0
J| 4,000
& 900

308 AXISHHSOIH 4,900 4,900 0
Jl 4,000
& 900

01 AIXSHMENMNEX= 4,900 4,900 0
AN MEISMsAALEE X 4,900
J| 4,000
= 900

FE2 S MY AT X 1,847,596 928,647 918,949
J| 1,421,228
= 426,368

308 XHXIGH SO0l & 1,847,596 928,647 918,949
J| 1,421,228
= 426,368

01 AIKISHHEMNEXZ 1,847,596 928,647 918,949
oI35 MY A ZH XS 928,646
Dl 714,343
o=t 214,303
OJI=2 = ElH &2 A& 362,960
J| 279,200
& 83,760
EHEsBHAEXS 555,990
J| 427 ,685
= 128,305

II=E2 =& XH S XS 685, 150 275,600 409,550
J| 545,500
=} 139,650

403 XX SRS K20 & 685, 150 275,600 409,550




SEMNRER SN SMRHY
FMALTAS (NS /=Y - &)
HEBYEMAY (B9 ®R)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
Jl 545,500
< 139,650
01 HIXSHMA2E X 685,150 275,600 409,550
ON=SE2 & %Y A& 293,150
J| 225,500
< 67,650
CJOt=SE e8I X2 s & 392,000
J| 320,000
< 72,000
NEZLEIMHNES=XNA 146,250 318,500 A 172,250
J| 112,500
< 33,750
403 XSS A=0l& 146,250 318,500 A 172,250
J| 112,500
< 33,750
01 HXSHMA2E X 146,250 318,500 A 172,250
O3 E=XE 146,250
J| 112,500
< 33,750
IIE=EaMelAEdFH N2 A 650,000 135,200 514,800
J| 500,000
< 150,000
403 XIS S X201 & 650,000 135,200 514,800
J| 500,000
< 150,000
01 X SHHAN2E = 650,000 135,200 514,800
ON=EEZadelAddFH 2 XA 650,000
J| 500,000
< 150,000
MY M & XX 143,500 127,050 16,450
J| 82,000
< 61,500
403 A X EHHS 201 A 143,500 127,050 16,450
J| 82,000
< 61,500
01 X HHMA=2LE X 143,500 127,050 16,450
MY M EEX& 143,500
J| 82,000
< 61,500
U REHS XX 360,000 270,000 90,000
J| 240,000
< 120,000
403 MtXISHHE =01 & 360,000 270,000 90,000
J| 240,000
= 120,000
01 X SHMA2EE 360,000 270,000 90,000




SEURS = o
SUALFAL (SHHL S/ 5Y - 5&)
VEBS MM

= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
DY ssd=2Z2XE 360,000
| 240,000
< 120,000
AFHZFICTIHEHIEXIAMG 156,800 94,080 62,720
| 128,000
= 28,800
403 MtXISHHE X201 E 156,800 94,080 62,720
| 128,000
< 28,800
01 AXSHMA=2EE 156,800 94,080 62,720
OAFH=HICTIIHEZHI LXK 156,800
| 128,000
< 28,800
AL FONS ALS 1,673,100 638,240 1,034,860
J| 1,287,000
< 386,100
403 A X EHS =0l A 1,673,100 638,240 1,034,860
| 1,287,000
< 386,100
01 X EHHMA=ZLE L 1,673,100 638,240 1,034,860
OZASAMAFINEAS 1,673,100
| 1,287,000
< 386,100
MNZ LS 762,500 0 762,500
308 XXM S0 A 762,500 0 762,500
01 AXNSHHBLAEES 762,500 0 762,500
OB ASSAEE I 643,500
OJ2SZMRI & 2SHI XA 119,000
AL A& AL 565,000 723,800 A 158,800
307 21201 A 70,000 50,000 20,000
02 It S AIHE L 70,000 50,000 20,000
OEMSMMII=ES 70,000
308 XXM S0 A 195,000 195,000 0
01 IXNHHBNEES 195,000 195,000 0
OZMSHE2HT=EY 75,000
OHMMsItAtE 2 S X2 120,000
403 UHXSHHS =0l & 300,000 478,800 A 178,800
01 HXSHMA2EE 300,000 478,800 A 178,800
OXFAIZ M AZH X 300,000
SIS AT AY 1,601,270 ,572,590 28,680
308 XXIEtH S0l A 1,084,970 465,590 619,380
01 IXNHHBNEES 1,084,970 465,590 619,380




42 s54RER SN BEMFBDY
M SMUUMANL (SN M/ - &)
Sl HBASMAY (B9 ®R)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o dio = HImEET
Ol & o

OMRe SR (FLLEN) 810,000
DSBS MSASH X 74,970
OIS HNH 2 M 200,000

403 UtXISHHE =01 516,300 1,107,000 A 590,700

01 XM A=2EE 516,300 1,107,000 A 590,700
ONSENHHIHMANEXE 451,800
O=SMAFHMZALRH 64,500

SAA A ALS 8,544,508 14,630,474 A 6,085,966
J| 6,142,622
< 2,401,886

St SOHAE 1,468,488 1,909,994 A 441,506
J| 1,057,222
S 411,266

308 XX EHSOIA 1,468,488 1,909,994 A 441,506
J| 1,057,222
< 411,266

01 HIXNHHNBHNEES 1,468,488 1,909,994 A 441,506
OSSO0t E ALY 1,468,488
J| 1,057,222
< 411,266

FAESOHHEH2INR 130,000 195,000 A 65,000
J| 100,000
= 30,000

308 XXM SOIA 130,000 195,000 A 65,000
J| 100,000
< 30,000

01 XML EES 130,000 195,000 A 65,000
ORAESHEEHA2EAX ALY 130,000
J| 100,000
< 30,000

ANXH&s0tHa & 435t 266,500 403,000 A 136,500
J| 205,000
< 61,500

308 XX EHHSOIA 266,500 403,000 A 136,500
J| 205,000
< 61,500

01 HXNHHBHELS 266,500 403,000 A 136,500
OXNXXMSOotHE &8s ArS 266,500
J| 205,000
< 61,500

LAMuAE 2ol AL 2 195,000 566,280 A 371,280
J| 150,000
= 45,000

403 MtXISHH S0l & 195,000 566,280 A 371,280




AERCEREL E SN EBMEH
B SNUHMA(SYNSLL/SY - SE)
CHelr SAAAIAY SR CED
- _ — d =
224 ZBS(AN) - HRAY - BES 0l &t o e 2

Jl 150,000
< 45,000

01 HIXSHMA2E X 195,000 566, 280 A 371,280
OEMANE205 24T 2ALS 195,000
J| 150,000
< 45,000

BAUASERZ LAY 835,900 1,365,000 A529,100
J| 643,000
< 192,900

403 XIS E X201 & 835,900 1,365,000 A 529,100
J| 643,000
< 192,900

01 AXSHHMA2E = 835,900 1,365,000 A 529,100
OZMAEIX AL 835,900
J| 643,000
= 192,900

sE2Z2shtgdst 84,500 39,000 45,500
J| 65,000
< 19,500

308 AHAIEHHSOIA 84,500 39,000 45,500
J| 65,000
< 19,500

01 HIXNHHNBHNEELES 84,500 39,000 45,500
OsE2ZS0HEd3 A Y 84,500
J| 65,000
< 19,500

SE0tx=& L3 29,120 0 29,120
J| 22,400
< 6,720

308 XXM SOIA 29,120 0 29,120
J| 22,400
< 6,720

01 AXHHILEES 29,120 0 29,120
&0tz st 29,120
J| 22,400
< 6,720

SMZ0HITES S & 3,900,000 3,852,000 48,000
J| 3,900,000

403 A XM S =0l A 3,900,000 3,852,000 48,000
J| 3,900,000

01 X HHMA=LE L 3,900,000 3,852,000 48,000
OFMZO0OHTESSEEMAIS (FUEA) 3,900,000
J| 3,900,000

HEANSSENE 1,500,000 1,500,000 0

308 XX EHSOIA 1,500,000 1,500,000 0
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- 208 0l &f25E 0l 2 110,000 »3& x 128 3,960

- 1501420 0] 2 80,0003 x4 123 3,840

- 100148154 0] &t 60,0002 x4 123 2,880

- 5804104 012t 50,0002 «8H x12& 4,800

O=¢ 271,723

Odol+¢ 5,652

-lesREsE 5,652

S5at< 3,899,400 4. 1%*x2SH 12& 3,838

6= U< 3,685,500 +4 . 1%x1H x 12 1,814

OJtAHEd =Y 27,723

-ItEsE 18,000

B < Xt 40,0003 x15H 128 7,200

R PES 20,0002 x10H « 12 2,400

¥ | PNIE 60,0002 x6H 123 4,320

POUPNIE 100,000& »2&H 123 2,400

JIEHIHE 20,0003 x7H 12 1,680

-AUsHEEE 3,723

LSS 465,330 2 x4 3 3,723

-S0sAE 500,000& x1& x12& 6,000




AR SENRER SN ESAMABA NEXA
M HNAAU(SSAMAMNEL A2 A)(IIEHIIE
& o 2d| (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
OEx2fE 66,000
-REZREY 10,800
=3 50,0003 x18H x12& 10,800
S-Sy (dzgREdrY) 55,200
SO HAZ A 250,000F*13H«12& 39,000
dAZEAE 270,000 x5 128 16,200
OxuUZ2R+EES 110,819
SAZRI2R 110,819
HH=Z 11,4013 x10Al 2t%18H 128 24,627
= 11,4013 x35A1 2t 18K » 122 86,192
Ox=M2RHLS(8HH) 61,529
SAZRI2R
11,4013 *3652 «BAl 2t x43%*3H 42,946
- o224
3,800 #3652 *BAl 2H*22%*3H 7,324
- 2R 91,6483 x 117 x35%*3H 11,259
OF N g A 130,000& 23 «12& 35,880
OY¥EF Oty 750,350,000% *1/12%60%*23] 75,035
JeJtE &bl
922,314,000 »1/12*86%*1/30% 19 41,863
02 JIEH R 2 2 114,525 114,525 0
O3S A=A 114,525
OxuUZ2R+EES 13,793
-AR2R Y 13,793
JH= 8,210& *10AI 2t+4H » 12 3,941
= 8, 2103 x25 Al 2+ x4 H x12& 9,852
Ox=M2RHLS(8A) 29,632
SAZRI2R
8,210 3 *3652 *BAl 2t x43%*2H 20,617
- o224
2, 7373 *365 *BAl 2H*22%*2H 3,517
- Y224 65,9973 x 1192 x35%*2H 5,498
Oggesddd=s 600,000 x6H «12& 43,200
OfIg=+g 50,000 x6H x12& 3,600
O=Wol 21,600
Ol =4l 1,800
Oul=H| 900
03 RIHAZZ T E =+ 244,547 239,082 5,465
OFAMZC2YNSHASMUSHAAAEEER 244,547
OJdles 1,906,900 x6H x12& 137,297
(OFJoE= 1,906,900 & *200%*6H 22,883
O x4 92,430 x6H 202 11,092
2%z 11.3333E %17,000& x6H 123 13,872
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